Ypok anredbpsbl B 8 Kracce rno teme

«YpaBHeHue x? = a»

[arta npoBeaeHus ypoka: 20 Hos0ps 2009 r.



" S
[1naH ypoka

1. [lposepka OomawHe20 3a0aHUus.

2. YemHasi paboma. [lo0comoskKa K
U3y4YeHuUro Ho8020 Mamepuaria.

3. MI3yyeHue HOB8020 Mamepuaria.
4. 3aKperiieHue usy4eHHoe2o.

5. KomnbromepHas npeseHmauus
ucmopu4yecKko20 Mmamepuaria.



YcTHaa paboTta

BepHo nn, 4To
a)leN; 1e¢Z; 1€0; 1R

0) -23¢N; -23¢0;: —23€R

B) V7eZ;, J71¢0. 7€eR



YcTHas paboTa

ViIMeeT nn cmbiCn BblpaXXeHue:

D21 =21 V=21 2 (V-21)
Bbiumcrnte:  4; \/;_\/E; @; l\/0,09;

3
_0.14100; 4\%; J0.64: 625
Ji14+425: (5

16






s Ecnn a { O, mo peweHuu Hem.
m Ecnua =0 mox=0.
lECfIUCZ} 0, mo x,=—a U X, =

Va.






" e [lpyumepbl

s 2)x°=16, X, =—V16 =—4 ¢ x2=«R=4.
OTtBeT: -4; 4.

« 6)X2=3, x, =—/3 u x, =+/3.
OtBet: _./3../3.

m B) X° = - 4 — peLleHnin HeT.



a ) (x-2)*=6,25.
Z=X—2,
7> =625,
2, =—6,25=-25, z =./625=25
)x—-2=-2,5, x, = —0,5,
2)x—=2=12,, x, =4.,5.
OTtBerT: -0,5; 4.5.



[ToMHUTE:

«ObpasoBaHue ecTb TO, 4YTO
OCTaeTCH, Koraa Bce BblydeHHOe
y>Xe 3a0bITO».

M. Jlayas



S
OueHuTe cTeneHb YCBOEHUS
MaTepuana:

YcBows NOSTHOCTbIO, MOTY NPUMEHSATH;
YcBoun, HO 3aTpyaHAKCh B NPUMEHEHUN,
YcBOWUM YaCTUYHO;

He ycsowurn.



[lomaluHee 3agaHue

m N. 12 N3y4nTh,

= BbINOMHUTb 3a4aHNA Ha KapTo4ke
(pewmnTb 10 ypaBHEHUN).



Cnacunoo!



